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«З кожною героїнею я проживаю її життя.  Я залишаю їй 

частинку своєї душі, свого серця, але від цього не стаю 

біднішою, навпаки – багатію. І якщо та частинка доброти, 

щирості та любові, якими сповнені мої героїні, зроблять цей 

світ хоча б на крихту добрішим, я буду відчувати себе по-

справжньому щасливою...» 
 

 

Світлана Талан 
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Покажчик включає художні твори Світлани Талан, її публіцистичні 
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Від укладачів 

 

Бібліографічний покажчик складено з метою популяризації творчості 

талановитої сучасної та дивовижної української письменниці родом із 

Сумщини, лауреатки чисельних літературних премій, члена Національної 

спілки письменників України. Свої романи авторка пише у жанрі «реальні 

історії», які їй підказує саме життя. Усі її твори на гостросоціальну тематику, 

головна героїня її книжок — жінка-українка, сильна духом, зворушлива, 

ніжна, чуттєва, яка іноді помиляється, але її завжди веде за собою кохання: до 

чоловіка, дітей, батьківщини. 

 

При складанні покажчика були використані інформаційні ресурси 

Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва, Національної 

бібліотеки ім. Ярослава Мудрого, Національної бібліотеки України 

ім. В. І. Вернадського.  

 

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними стандартами : ДСТУ 

7.1:2006 «Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 

ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила».  

 

Покажчик включає художні твори Світлани Талан, її публіцистичні 

статті, статті про її життя та творчість із наукових збірників та періодичних 

видань, матеріалів конференцій, рецензії та відгуки на її твори, інтерв’ю.  

 

Допоміжний апарат містить зміст (схема групування матеріалу), 

передмову від укладачів, біографічний нарис та іменний покажчик, у якому 

наведені прізвища авторів, співавторів, упорядників, редакторів, відомості про 

яких є в бібліографічних записах.  

 

Бібліографічний покажчик адресований усім, хто цікавиться сучасною 

українською літературою, творчістю луганських авторів, до який і відноситься 

Світлана Талан. 
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Талан Світлана Олегівна: 

біографічний нарис 
Світлана Олегівна Талан – 

українська письменниця, авторка 

романів в жанрі «реальних історій», 

відомих в Україні та за її межами. Усі її 

твори на гостросоціальну тематику, 

незмінним залишається одне: головна 

героїня її книжок – жінка-українка, 

сильна духом, зворушлива, ніжна, 

чуттєва, яка іноді помиляється, але її 

завжди веде за собою кохання: до 

чоловіка, до дітей, до батьківщини. 

Народилася 7 березня 1960 року в 

селі Слоут Глухівського району на 

Сумщині в родині сільських вчителів. Не 

дивно, що її улюбленими шкільними 

предметами були українська мова та 

література. Маленькою мала дуже живу і 

багату уяву. За словами Світлани Талан, 

свою першу книжку вона написала 

паличкою на своєму подвір’ї. Коли до неї 

приходили подружки, дівчатка сідали у 

дворі, і маленька Світланка починала 

фантазувати. Кожна розповідь починалась фразою: «Коли я була 

принцесою…». Вона не знала жодної букви. Малювала паличкою замок, 

корону, гардероб, де було багато суконь… Вигадувала бали, карети… 

Про своє дитинство згадує так: «Я народилася на Поліссі, в Сумській 

області, у невеличкому селі в родині вчителів. Дитинство моє пройшло там, де 

шумлять густі ліси, дзюркочуть тихі річки, над 

якими вранці висять сиві тумани, а весна 

приходить зі співом солов’я». 

У 1975 році закінчила восьмирічну 

школу в селі Перемога Глухівського району 

Сумської області. Продовжила навчання у 

Баницькій середній школі. 

З п’ятнадцяти років, після перемоги в 

літературному конкурсі серед учнів старших 

класів, почала працювати позаштатним 

кореспондентом районної газети.  

Редактор, як і вчителі, передбачали 

Світлані літературне майбутнє. Після школи 

Мама Софія Олександрівна  
 і тато Олег Романович Скидоненко 

Маленька Світлана і мама 

https://www.ukrlib.com.ua/my/images/full/talan-svitlana-olehivna.jpg
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запрошували на роботу до районної та обласної газет, але дівчина на 

журналіста не пішла – вирішила продовжити династію батьків. Закінчивши у 

1983 році Глухівський педінститут, деякий час працювала вихователем у 

дитячому садку та вчителем початкових класів. 

У 1989 році перебралася жити на схід України – у місто Сєвєродонецьк, 

Луганської області.  

Зі слів письменниці: «На письменницький шлях я ступила лише в лютому 

2008 року, коли чоловік – напівжартома, напівсерйозно – запропонував мені 

написати роман. Досі не знаю напевно, чи справді він вірив у мої здібності, чи 

сказав, щоб відволікти від невеселих думок – для нас на той час у житті настала 

чорна смуга. Тоді, у безсонну ніч, я вирішила кардинально змінити життя і 

стати письменницею». З того часу Світлана Талан пише щодня, здебільшого 

пізно ввечері. Надсилала свої твори до всіх видавництв України та Росії і… 

отримувала відмови. Але продовжувала наполегливо писати і знову відсилала.  

Три довгих роки Світлана Талан йшла до своєї мети. І досягла її! 

У 2011 році її роман «Щастя 

тим, хто йде далі» став лауреатом на 

конкурсі «Коронація слова 2011» та 

отримав відзнаку від фонду Олени 

Пінчук Анти-СНІД «За найкращий 

роман на гостросоціальну тематику». 

На початку 2012 року роман був 

виданий під назвою «Коли ти поруч» 

у видавництві «Клуб сімейного 

дозвілля» українською та в 

авторському перекладі російською 

мовами і за рік був проданий 

рекордний наклад: 80 тисяч примірників. 

За версією журналу «Фокус» та Рахункової палати автор увійшла у трійку 

найпопулярніших письменників України.  

У 2012 році роман Світлани Талан «Не вурдалаки» був відзначений на 

Міжнародному конкурсі «Коронація слова 2012» і в 2013 році виданий 

українською та російською мовами у харківському видавництві КСД. Цей 

роман за визначенням «Книга року» увійшов до обраного списку «Красне 

письменство» у 2013 році. 

У незалежному опитуванні та голосуванні романи письменниці «Коли ти 

поруч», «Розколоте небо» та «Оголений нерв» увійшли до тридцятки кращих 

творів останнього десятиліття. Роман «Оголений нерв» увійшов в десятку 

творів, написаних бездоганною українською мовою. Крім того, Обласною 

бібліотекою для юнацтва м. Івано-Франківська був проведений моніторинг 

рейтингу «Краща книга року у молоді Прикарпаття-2015» і роман «Оголений 

нерв» було визнано найкращим у номінації «Сучасна українська проза». Цей 

же роман письменниці потрапив до 7-ки «Топ-книг для тих, хто 

насолоджується читанням українською мовою». 

Міжнародний літературний конкурс 
"Коронація слова" 
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Її роман «Мої любі зрадники» був виданий видавництвом «Навчальна 

книга «Богдан» у м. Тернопіль. 

Роман «Розколоте небо» здобув спеціальну відзнаку «Вибір видавця» в 

конкурсі «Коронація слова 2014».  

У 2018 році ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства 

освіти та науки України комісією з української літератури Науково-

методичної експертизи художнє видання «Розколоте небо» зроблено висновок 

«Схвалити для використання в загальноосвітніх навчальних закладах». 

Два романи авторки «Матусин оберіг» та «Букет улюблених квітів» 

знаходиться серед десяти кращих книг сучасності (2019). А за підсумками 

2019 р. роман «Букет улюблених квітів» посів почесне місце серед бестселерів 

українською. У 2020 році ці ж два романи С. Талан за опитуванням молодих 

читачів Івано-Франківщини були визнані кращими із сучасної української 

літератури. 

Твори письменниці увійшли до 

електронних збірників – дитячих: 

«Новорічна казка», «Подарунки від 

святого Миколая», «Різдвяна казка», 

«Бачити серцем», «Абетка 

професій», «Мами просять 

пам’ятати» (2019), «Мені 

тринадцятий минало» (2020) та 

збірники для дорослих «Відлуння 

любові». Ці книги беруть участь в 

благочинній акції, за їх допомоги 

письменники України збирають 

гроші для наших солдат, які виборюють 

українську незалежність на сході України.  

Спеціально для Всеукраїнського освітньо-культурного проєкту «Рідний 

край у словах і барвах» Світланою Талан створені оповідання для дітей. За 

результатами роботи підготовлено електронну та аудіокниги, які безкоштовно 

розповсюджено серед загальноосвітніх навчальних закладів та викладено для 

безкоштовного використання в мережі інтернет. Її твір увійшов до збірки 

дитячих творів для незрячих дітей «Бачити серцем» (2017 р.), за ним створена 

аудіокнига.  

Твори письменниці надруковані в газеті «Літературна Україна», 

білорусько-українському альманасі «Основа», Всеукраїнському літературно-

мистецькому часописі «Бористен», Всеукраїнському журналі для дітей 

«Вечірня казка» та ін. Автор впродовж 2014-2017 років вела постійну рубрику 

в журналі «Бористен», де щомісяця висвітлювала сучасне життя Донбасу по 

обидва боки розмежування. 

Світлана Талан 
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Оповідання Світлани Талан 

увійшли у збірки: «Залізниці, потяги, 

вокзали», «Придивитись до життя», 

«Рудик», «Вишиванка для сонечка» 

(для дітей дошкільного віку), 

«Новогодние истории», 9-й випуск 

літературно-мистецького альманаху 

«Українська хвиля», посібник для учнів 

5-7 класів «Сучасна література рідного 

краю». 

Володарка премії імені 

Пантелеймона Куліша (2019). Пані 

Світлана є Золотий письменник України. 

Світлана Талан займає активну громадянську позицію, проводить 

зустрічі з читачами у багатьох містах країни, зустрічається з учасниками 

бойових дій, молоддю та учнями, займається просвітницькою діяльністю. 

Світлана Талан активно займалася волонтерською діяльністю. Зокрема, нею 

були анонсовані Всеукраїнські акції зі збору книжок для бійців і започатковані 

бібліотечки на територіях, де проводяться бойові дії, також збирала і відвозила 

туди подарунки захисникам, проводила з ними зустрічі. Письменниця 

анонсувала збір книжок українською 

мовою, шкільного приладдя та передала 

дітям недільної школи «Янголятко» при 

Свято-Троїцькому соборі УПЦ КП у 

тимчасово окупованому м. Луганську.  

Світлана Талан в Інтернеті до 2023 

року вела свій блог «Інформаційний 

супротив Світлани Талан». 

Працювала  у складі журі 

літературного конкурсу для дітей 

«Творчі канікули – 2024». 

Війна внесла корективи в життя 

кожного українця. 3 березня 2022 року 

Світлана Талан покинула 

Сєвєродонецьк, оселилася у місті 

Миколаїв Львівської області. З 2024 

року мешкає у Києві. 
 

 

 

 

 

 

 

Син Сергій Талан, Світлан Талан 
в етнопарку  «Ладомирія» 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D1%96_%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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Нагороди та відзнаки                                                                                  
за внесок у розвиток літератури 

 

 

Нагороди та відзнаки 

Лауреат конкурсу в номінації «Романи» Всеукраїнського конкурсу романів, 

кіносценаріїв, п'єс та пісенної лірики «Коронація слова» за роман «Щастя 

тим, хто йде далі», 2 червня, 2011 р. 

Від фонду «АНТИСНІД» на Всеукраїнському літературному конкурсі 

«Коронація слова» - переможець у номінації «Роман на гостросюжетну 

тематику» за роман «Щастя тим, хто йде далі», 2011 р. 

Лауреат конкурсу в номінації «Романи» Міжнародного літературного 

конкурсу «Коронація слова» за роман «Не вурдалаки», 2012 р. 

Світлана Талан також отримала відзнаку «Золотий письменник України» 

(засновники Тетяна та Юрій Логуші), яку отримують письменники, чиї 

наклади перевершили 100-тисячний наклад творів, написаних українською 

мовою. Автор займає третю сходинку у рейтингу найпопулярніших 

письменників України за версією журналу «Фокус» та Рахункової палати 

України (2013 р.).  

Лауреат Другої премії у номінації «Проза» за роман «Зорі, що купаються у 

річці» у Першому міському літературному конкурсі «Мистецтво слова», 

2013 р. 

Грамота Всеукраїнської літературної премії ім. Олександри Кравченко 

(Девіль) за книгу «Мої любі зрадники», 2013 р. 

Грамота учасника ІХ Всеукраїнського творчого конкурсу, присвяченого 

пам'яті лікаря-письменника Юрія Єненка «Борітеся – поборете» від 

Луганської обласного благодійного фонду ім. Ю. Єненка «За небайдужість, 

гуманізм, добро» (роман «Коли ти поруч»), 2013 р. 

Лауреат першого місця в номінації «Твори для дітей віком від 5 до 10 років» 

за казку «Таємниця блакитного кристалу» на Відкритому міському творчому 

конкурсі, 2014 р. 

Диплом Другого ступеня літературного конкурсу ім. письменника Михайла 

Селезньова «За найкращий документально-художню публікацію про 

діяльність ветеранів та ветеранських організацій за книгу «Не вурдалаки», 

2014 р. 

Лауреат спеціальної відзнаки «Вибір видавців» в номінації «Романи» за 

роман «Розколоте небо» на Міжнародному конкурсі «Коронація слова», 

2014 р. 
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Лауреат Першого етапу міжнародного конкурсу малої прози «Белая 

скрижаль- 2013» у номінації «Ти і я» за оповідання «І щоб ніхто і ніколи…», 

2014 р. 

Грамота Всеукраїнського літературної премії ім. Олександри Кравченко 

(Девіль), заснованої Дніпропетровською обласною організацією НСПУ, за 

роман «Розколоте небо», 2014 р. 

Лауреат премії ім. Олеся Гончара, як переможця конкурсу ім. О. Гончара на 

кращу публікацію у журналі «Бористен» за 2014 рік «За вагомий внесок у 

розвиток сучасної вітчизняної літератури та високохудожні твори, 

спрямовані на духовне та патріотичне виховання української молоді», 

2014 р. 

Лауреат П'ятого літературного конкурсу ім. Володимира Дроцика у 

номінації «Прозова книга» за книгу «Розколоте небо», 2015 р. 

Лауреат премії ім. Василя Юхимовича за книгу «Оголений нерв», 2015 р. 

Друге місце у номінації «Проза» на Всеукраїнському літературному 

конкурсі «Відродження Дніпра», 2015 р. 

За літературними підсумками 2015 року Лауреат у номінації «Проза» за 

роман на тему російсько-української війни «Оголений нерв» від 

Національної спілки письменників України, Інституту літератури НАН 

України ім. Т. Шевченка, Національного музею літератури України та 

Київського національного університету ім. Т. Шевченка, 2016 р. 

Лауреат другого ступеня конкурсу Літературно-наукового фонду ім. 

Воляників-Швабінських за 2016 рік за роман «Повернутися дощем» від 

фундації Українського Вільного Університету у Нью-Йорку (30.08.2017 р.). 

Лауреат Літературно-мистецької премії ім. Пантелеймона Куліша 2019 року 

за роман «Ракурс», в якому висвітлюється патріотична боротьба 

українського народу за свободу та незалежність. 

Лауреат Міжнародного конкурсу Невідома українська література» (друге 

місце) за твір «Він стояв за самостійну Україну» (Канада, Монреаль, 2018 р.). 

Відзнака Всеукраїнського літературного конкурсу прозових україномовних 

видань «Dnipro-book-fest» у номінації «Прозові твори (романи/повісті) за 

книгу «раКУРС» (06.09.2018 р.). 

Сертифікат за участь в Міжнародному конкурсі документального 

оповідання «Бути людиною» (11.04.2018 р.). 

Сертифікат на Міжнародному конкурсі «Невідома українська література» 

друге місце за твір «Він стояв за самостійну Україну» (05.04.2018 р.). 

Диплом лауреата конкурсу «Алмазний Дюк» ім. Де Рішельє у номінації 

публіцистика Невідома українська література» за оповідання про 

письменника Гордія Брасюка «Він стояв за самостійну Україну» 

(08.09.2018 р.). 
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Відзнака літературного конкурсу прозових україномовних видань «Дніпро-

боок-фест» у номінації «Прозові твори» за книгу «Ракурс» (06.09.2018 р.). 

Дипломант Всеукраїнського літературного конкурсу прозових 

україномовних видань «Дніпро-боок-фест-2019» у номінації «Прозові 

твори» за книгу «Матусин оберіг» (07.07.2019 р. ). 

Спеціальна відзнака Міжнародного літературного конкурсу прозових 

україномовних видань «Dnipro-Fest» за книгу «Де живе свобода» (м. Дніпро, 

10.06.2020 р.). 

Відзнака Міжнародного літературного конкурсу «Коронація слова-2020» 

«Вибір читачів» за казки «Дива святого Миколая» і «Пригоди Фітрика». 

Медаль «Олександра Довженка» за високохудожні романи «Де живе 

свобода» та «Де живе свобода. Її полиновий присмак», спрямовані на 

духовне та патріотичне виховання молоді (2022 р.). 

Нагороди та відзнаки за активну громадську 

позицію, роботу з молоддю 

Медаль «За жертовність і любов до України» (посвідч. № 4324 від 

09.07.2015 р.) від Української православної церкви Київського патріархату 

за підписом Патріарха Філарета.  

Відомча відзнака - нагрудний знак «Народні герої» (посв. № 128 від 

27.12.2016 р.).  

Міжнародна патріотична медаль Івана Мазепи за багаторічну просвітницьку 

та волонтерську діяльність, популяризацію української літератури, 

формування спільних національних інтересів, незалежності та соборності 

України (за 2019 р.) посв. № 55. 

Медаль «Почесна відзнака» від НСПУ (посв. № 01-20 10.02.2020 р.).  

Благословенна Грамота та золотий хрест «За заслуги перед Помісною 

Українською Православною Церквою та побожним народом» від 

Митрополита Київського і всієї України Епіфанія від 02.03.2020 р.  

Подяки та грамоти 

Грамота Сєвєродонецької міської ради «За плідну творчу діяльність, активну 

громадянську позицію, вагомий внесок у розвиток національної свідомості з 

нагоди 55-річчя від дня народження», 2015 р.  

Почесна грамота управління культури, національностей та релігій 

Луганської обласної державної адміністрації «За багаторічну плідну 

літературну діяльність, вагомий внесок у розвиток сучасної української 

літератури, високі творчі досягнення та з нагоди 55-річного ювілею», 2015 р.  
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Грамота Сєвєродонецької міської ради «За активну громадянську позицію, 

плідну письменницьку діяльність, видатні творчі досягнення», 2017 р.  

Грамота ГО «Народні герої» «За індивідуальний внесок у розвиток 

Українського суспільства», 2017 р.  

Присвоєно звання «Почесний громадянин м. Сєвєродонецька» (2017 р.).  

Подяка за активну громадянську позицію та плідну літературну діяльність зі 

створення образів сучасних патріотів у романі «раКУРС» (06.09.2018 р.).  

Присвоєно звання «Почесний Громадянин Березівської об'єднаної 

територіальної громади» (рішення 30-ї сесії Березівської сільської Ради від 

27.07.2018 р.).  

Подяка за активну громадянську позицію та плідну літературну діяльність зі 

створення образів сучасних патріотів України у романі «Ракурс» 

(6.09.2018 р.).  

Благословенна Грамота за організацію Всеукраїнської благочинної акції 

«Діти Луганська – діти України» (14.12.2018 р.).  

Подяка Самбірської районної ради, районної державної адміністрації «За 

активну громадську позицію у справі відродження національно-

патріотичного духу, популяризацію української книги» (2019 р.).  

Подяка Миколаївської міської ради Львівської обл. «За самовіддану працю 

в утвердженні української мови і літератури, активну громадську позицію з 

розвитку громадянського суспільства та національної свідомості» (2019 р.).  

Грамота «За бездоганну і сумлінну працю на благо рідного міста, 

усвідомлене почуття відповідальності за доручену справу та з нагоди 

Міжнародного жіночого Дня 8 Березня» Сєвєродонецької міської ради (№ 68 

від 28.02.2020 р.).  

Грамота відділу культури ВЦА м. Сєвєродонецьк Луганської обл. «За високу 

професійну майстерність, творчі здобутки, особистий внесок у розвиток 

культури м. Сєвєродонецька та області» (наказ відділу культури від 

25.09.2020 р. № 01-06/65).  

Почесна грамота Луганської обласної ВЦА «За високу професійну 

майстерність, сумлінну працю, активну громадську позицію та з нагоди 60-

ліття» (С. Гайдай, березень, 2020 р.).  
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Твори  Світлани Талан 
1.   Назустріч сонцю : повість / Світлан Талан. – 

Вінниця : Твори, 2025. – 184 с. 

Книга про справжніх українців, Героїв, в очах 

яких зоріє любов до рідної землі, батьків, друзів. Їхнє 

майже неземне кохання могло б зігрівати багато 

років і ії самих, і їхніх діточок, якби між ними не 

стала клята війна у 2014-му... Він дуже любив свою 

матір, щоб відкрити їй всю правду... 

2.    

Angels live forever / Svitlana Talan. – [Б.м.] : 

Independently Published, 2024. – 166 с. 
У співачку Єву Дмитро закохався з першого погляду, коли 

побачив її на сцені оперного театру. Він навіть не 

підозрював, що незабаром їхні стосунки переростуть у щось 

більше. Доля приготувала закоханим випробування розлукою 

і важкою хворобою. Чи витримають вони це випробування 

почуттями чи втратять надію на зустріч? 

3.    

Зігріті сонцем : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2024. – 319 с. 

Три сестрички народилися в один день, але які ж різні 

характери мають! Між ними довгий час не було злагоди, і 

лише народження в однієї з них «сонячної» дитини змінить 

не лише їхні світогляди та стосунки, але й саме життя. 

4.   Її вишиване життя : роман / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2024. – 320 с. 

Роман «ЇЇ вишиване життя» - це глибока, зворушлива 

історія про життя видатної жінки Пелагеї Яківни  

Литвинової-Бартош, ім’я якої стало синонімом української 

фольклористики та етнографії. Ця книга - це подорож крізь 

буремні часи та важкі випробування, через які Пелагея 

пройшла з непохитною вірою в свої ідеали.  

5.   Ми завжди були разом : роман / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2024. – 239 с. 

Драматичний роман, що надихає до переосмилення 

життя. Римма завжди боялася змін. Але коли в неї 

діагностували рак, жінка зрозуміла, що настав час бути 

собою і жити так, як хочеться. Випадково Римма натрапляє 

на дивне оголошення в газеті: чоловік на ім’я Влад шукає 

досвідчену даму, яка навчить його розуміти, чого хочуть 

дівчата та як із ними спілкуватися. Римма погоджується на 

зустріч, водночас навіть не здогадуючись, як звичайне 

знайомство здатне змінити її життя… 

https://www.takealot.com/all?filter=Author:Svitlana+Talan
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6.   Просто гра : [роман] / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2024. – 368 с. 
Книга «Просто гра»  – це захоплююча подорож у світ 

злочину, кохання і відданості, де кожен крок наповнений 

несподіваними поворотами подій та інтригуючими сюжетними 

ходами. На перший погляд, історія здається простою: звичайний 

автослюсар Ілля, який знаходиться в ситуації, де кохання 
зустрічається з кримінальним світом. Проте, авторка вдало 

розгортає сюжет, змальовуючи складні взаємини головних 

персонажів та їх внутрішні конфлікти. 

7.   Душа Ніколь : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 304 с. 
Книга «Душа Ніколь» розповідає історію головної 

героїні, Ніколь, талановитої скульпторки, яка пройшла 

багато випробувань у своєму житті. «Душа Ніколь» – це 

захоплюючий роман, що переносить нас у світ емоцій, 

любові, сумнівів і рішень. Авторка передає глибокі почуття 

героїні, її пошуки, боротьбу з минулим і прагнення знайти 

щастя. Через складні сюжетні повороти та непередбачувані 

події, книга тримає читача в напрузі до самого кінця. 

8.   Коли минуле попереду : роман / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 303 с. 
Поліна хотіла забути своє минуле. Вона втекла в інше 

місто, в інше життя. Але хіба можна втекти від себе? 

Якось Поліна ледь не потрапляє в ДТП, і її рятує незнайома 

дівчина. В її обличчі Поліна раптом бачить такі рідні риси... 

Але це неможливо. Вона спалила всі мости. Тоді чому в серці 

ледь чутно затремтіла надія?.. 

9.   Осіння весна : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 303 с. 
Марія - шкільна вчителька. Мама двох маленьких діток і 

дружина Романа, з яким живе за звичкою, та аж ніяк не 

через кохання. Її молодість минає у сірості, й так само, 

мабуть, мине все життя. Проте одного дощового дня її 

втомлений погляд помічає Олександра. Випадкова зустріч у 

кафе стає для неї подихом весни у тоскних осінніх буднях.  

Їхні побачення мають залишатись таємними. Та чоловік. Та 

доля вирішує, що кохання має право на другий шанс. Але якою 

ціною? 
10.    

Розколоте небо : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 478 с. 
Україна, 1930-ті роки. Варя виросла в заможній родині, 

у якій вміли та любили працювати, тому й господарство 

мали міцне. Але прийшли інші, лихі часи. Почалася 

колективізація, і все, що люди заробили своїм потом, 

потрібно було віддати... Хіба ж хто знав, яка страшна біда 

чекає на ці щедрі землі?  

 

https://readukrainianbooks.com/455-prosto-gra.html#part1
https://readukrainianbooks.com/455-prosto-gra.html#part1
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11.   Своє чуже життя : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 304 с. 
Доля подарувала Веніамінові - колись вихованцю 

дитячого будинку, а нині власнику фешенебельного казино 

майже в центрі мегаполіса - справжню Надію. Саме так 

звуть його кохану дружину, якій він колись урятував життя 

- й тепер завжди боятиметься її втратити, припускаючи, 

що вона з ним лише із вдячності. Проте страхи з минулого 

здатні отруїти майбутнє - і Надії з Веніаміном доведеться 

вирішити, чи готові вони зустрітися з цими страхами. 

12.   Чорник і Білик. Ростемо разом. [Кн. 1]. Мені 5 років : 

[для читання дорослими дітям] / Світлана Талан, 

Сергій Талан ; [худож. Елла Гринько]. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 96 с.  
Хлопчик Микитка разом з маленькими читачами буде 

зростати, дорослішати, дізнаватися цікаві факти про 

природу і вчитися відрізняти гарні вчинки від поганих. 

 

13.   Букет улюблених квітів : роман / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 288 с. 
Лілії – особливі, неповторні квіти нагадували Тамарі про 

маму – гарну, тендітну та водночас сильну жінку, якої не 

стало, коли Тамара була зовсім дитиною. Відтоді щороку на 

могилі матері з’являлися кошики із чудовими ліліями. Тамара 

марно намагалася дізнатися, від кого вони. У річницю 

маминої загибелі Тамара зустрічає на кладовищі чоловіка, 

який називає себе знайомим матері. Жінка розуміє, що він 

знає більше, ніж говорить… 
14.   Де живе свобода. Її полиновий присмак : романи / 

Світлана Талан. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 

2022. – 320 с. 

«Де живе свобода. Її полиновий присмак» - це 

продовження історії , про яку авторка розказала в 

попередній книзі «Де живе свобода», це розповідь про людей, 

які зіштовхнулися з викликами, що перевіряють силу любові 

та віри. У центрі сюжету - герої, чия свобода виявляється 

значно складнішою, ніж вони могли уявити. Цей роман - наче 

мозаїка, де кожен шматочок розповідає про вибір, втрати й 

знаходження себе.  

15.   Де живе свобода : [роман] / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 206 с.  
Кохання, що спалахнуло між Віталією та Родіоном 

було приречене. Вчителька та учень - що тепер люди 

скажуть? Але ані осуд близьких, ані зневага чужих не 

спинили почуттів. Закохані наважуються на божевілля - 

тікати якнайдалі від людей, туди, де вони зможуть 

збудувати власний химерний рай, відмежований від світу. 

Але втеча не завжди означає свободу... 

https://chtyvo.org.ua/authors/Talan_Svitlana/Svoie_chuzhe_zhyttia/
https://readukrainianbooks.com/941-buket-uljublenih-kvitiv-svitlana-talan.html#part1
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16.   Оголений нерв : роман : [у 2 кн.] Кн. 1 / С. Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 288 с.  
Мирне й спокійне життя, міцна родина, вірні друзі... 

Усе, що здавалося непохитним, перевернулося догори дном. 

Війна розділила навпіл усі зв’язки, і рідні люди й вірні друзі 

стали ворогами... Кілька місяців 2014 року Сєвєродонецьк 

перебував під владою ополченців. Цей короткий проміжок 

часу став нездоланним для родини головної героїні Насті 

Агафонової. Бо війна пройшла і по родинах, і по душах... 

 

17.    

Оголений нерв : роман : [у 2 кн.] Кн. 2 / Світлана 

Талан. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 

480  с. 
 

18.    

Повернутися дощем : роман. Кн. 1 / Світлана 

Талан. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 

384 с. 

 

 

19.   Повернутися дощем : роман. Кн. 2 / Світлана 

Талан. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 

288 с. 
Чи була Настя готова до того, що чекало на неї, коли 

їхала з вантажем волонтерської допомоги для добровольців 

«Айдару»? Чи Геник та Уля сподівалися зустрітися живими 

по той бік Іловайського котла? Чи Богдана Стефанівна 

вірила, що колись знову збереться разом велика родина, яку, 

наче поле соняхів, перепахала війна? Щоб вижити, треба 

навчитися бачити у приціл ворога, а не живу людину. Проте 

одного разу ти побачиш там з дитинства знайомі риси. 

20.   Сафарі на щастя : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 304 с.  
Одним кохання дарує цілий світ. А іншим - біль 

нерозділених почуттів. Красунчик на все село Ростислав не 

звертав уваги на закохану по вуха Марусину. Він погрався з її 

почуттями, сказав: «Чекай на мене», - і повернуся з іншою, 

вродливою успішною моделлю. Зціпивши зуби, дівчина досягає 

неймовірного: стає моделлю та жаданою жінкою. Та не для 

того, щоб впасти. А щоб злетіти. 
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21.   Чекаю на тебе, тату. Дива Святого Миколая / 

Світлана Талан ; [худож. Євгенія Меєр]. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2022. – 80 с.  
В одному українському містечку живе дівчинка 

Христина. Перед сном вона любить слухати оповідки бабуні 

Олени. Бабуся майже нічого не вигадує, бо багато з того, що 

трапляється із героями її оповідок, могло відбутися (а дещо 

й відбулося) насправді. А ще в дівчинки є мрія, про яку вона 

розкаже тільки святому Миколаю...А ти хочеш почути 

історії бабуні Олени?  

22.   Надежда : роман / Светлана Талан. – Харьков : Клуб 

Семейного Досуга, 2021. – 480 с.  
Нещасливе дитинство залишило глибокі рубці в серці 

Павлини: вона соромиться і уникає чоловіків. Але її мама 

завжди казала, що будь-який жах закінчується. І цей час 

настав! Тепер Павлинка приваблива та впевнена в собі! Вона 

знайомиться з Юрою, і молодик відкриває їй незвідане 

почуття любові. Здавалося, найстрашніше вже позаду, але 

раптом Юрко їде не попрощавшись. Що ж він такого 

дізнався? 

23.   Ангелы живут вечно: [роман] / Светлана Талан. – 

Харков : Клуб Семейного Досуга, 2020. – 224 с. 
Це стовідсотковий любовний роман. Спочатку історія 

розвивається досить цікаво. Молодий і розумний студент 

закохується в оперну співачку з першого погляду, коли 

побачив її на сцені оперного театру, яка на десять років 

старша за нього. З самого початку авторка показує, що 

Дмитро готовий на все заради коханої, а ось Єва поводиться 

дуже стримано…. Доля приготувала закоханим 

випробування розлукою та тяжкою хворобою.  

24.    

З любов'ю до життя : збірка / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2020. – 240 с. 

У цій книжці є все: герої, котрі здаються близькими й 

таким схожими на нас самих; вчинки, що змінюють 

майбутнє цілих поколінь; кохання, яке здатне залікувати 

найглибші рани та повернути до життя. 

25.    

Когда прошлое впереди : роман / Светлана Талан. – 

Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2020. - 221 с. 

 



18 
 

26.   Помилка : роман / Світлана Талан. – Харків : Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2020. – 334 с. 

Багато років тому Вероніка пообіцяла подрузі, яка 

помирала, що не залишить її новонароджених малюків, 

Тимура і Діану. Але обіцянки не виконала. Сплинули роки. Її 

єдиний син став наркоманом. Що це, кара за помилки 

минулого? Як урятувати сина? І чи можна спокутувати 

провину перед покинутими дітьми? 

27.    

Зловити промінь щастя : [роман] / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2019. – 302 с. 

Свою правду про скалічене голодом і війною життя 

розказують герої роману «Не вурдалаки», що був перевиданий 

під назвою «Зловити промінь щастя». 

 

28.   Когда прошлое впереди : [роман] / Світлана Талан. – 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2019. – 224 с. 
Вона втекла до іншого міста, до іншого життя. Але 

хіба можна втекти від себе? Жінка мало не потрапляє у 

ДТП. Її рятує незнайома дівчина. В її обличчі Поліна раптом 

бачить такі знайомі та рідні риси… Але це неможливо. Вона 

спалила всі мости. Тоді чому в серці ледь чутно затремтіла 

надія? 

29.   Матусин оберіг : роман / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2019. – 286 с. 
Ця історія, насамперед, про материнську любов, а ще 

про Україну сьогодні. Та про наш найбільший біль - війну. 

Сьогодні це твій брат, - завтра твій найлютіший ворог! І ви 

вже по різні боки фронту. В героїні твору можна впізнати 

кожного з нас, хто любить, втрачає рідних, але не втрачає 

надії в краще! Бо вночі, всі ми - українці, просимо у Бога лише 

миру і можливо трішки щастя… 

30.   Купеля : збірка / Світлана Талан. – Харків : Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2019. – 238 с.  
Збірка творів «Купеля» включає одноіменний роман 

«Купеля» про справжні почуття, що витримали неабиякі 

перешкоди й випробування. Мабуть, секрет такої міці 

кохання в тому, що воно зародилося в непрості часи - в 2004 

році, в самому серці Києва на Майдані Незалежності під час 

«Помаранчевої революції». до книжки також увійшли кращі 

оповідання автора, серед яких «Запізніле зізнання», «Новий 

міст», «Співбесідник за викликом», «Однокласник» та ін. 

https://chtyvo.org.ua/authors/Talan_Svitlana/Pomylka/
https://readukrainianbooks.com/3444-matusin-oberig-svitlana-talan.html#part1
https://readukrainianbooks.com/3444-matusin-oberig-svitlana-talan.html#part1
https://chtyvo.org.ua/authors/Talan_Svitlana/Kupelia_zbirka/
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31.   Согретые солнцем : роман / Светлана Талан. – 

Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2019. – 318 с.  
Історія, яка вчить нас бути сильними за будь-яких 

життєвих обставин Три сестрички народилися в один день, 

але які ж різні характери мають! Між ними довгий час не 

було злагоди, і лише народження в однієї з них «сонячної» 

дитини змінить не лише їхні світогляди та стосунки, але й 

саме життя. 

32.   Я захищу тебе... : роман / Світлана Талан. - Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2019. - 284 с.  
Кирило був закоханий в Кіру ще зі школи. Та вже тоді 

вони були занадто різні, аби бути разом. І навіть весілля не 

змінило цієї обставини. Але Кирило завжди хотів бути поруч. 

Коли у 2014 почалася війна, запальна та відчайдушна Кіра 

вирушили добровольцем. І Кирилові не залишалося нічого, 

окрім як піти за нею. І навіть тоді, коли Кіра отримала те 

страшне поранення, що зробило її калікою. Та одного дня у 

комп’ютері дружини він знаходить те, що здатне покласти 

край їхньому майбутньому. Невже жінка, заради якої він 

ладен був померти, має інше життя? 

33.   Зорі, що купаються у річці : [роман] / Світлана 

Талан. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2018. – 

152 с.  
Перший Майдан. Помаранчева революція, яка принесла 

не лише надію, а й кохання юній Софійці. Проте Софійка 

навіть не могла уявити, які випробування судилося пройти її 

коханню. Але любов жива, вона не вмирає і може творити 

чудеса навіть тоді, коли це неможливо, або тобі вже далеко 

за… 

34.   Мы всегда были вместе : роман / Светлана Талан. – 

Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2018. –- 220 с. 
Римма боялася змін. Але коли у неї діагностували рак, 

вона зрозуміла, що настав час бути собою і жити так, як 

хочеться. Випадково вона зустрічає незвичайне газетне 

оголошення - якийсь Влад шукає досвідчену зрілу даму, яка 

навчить його розуміти, чого хочуть жінки і як з ними 

правильно поводитися. І Римма наважується на зустріч. Але 

чи є у них майбутнє? 

35.   Надеюсь и люблю : роман / Светлана Талан. - 

Харьков : Книжный Клуб «Клуб Семейного Досуга», 

2018. - 288 с. 
Катя знала Сергія з дитинства. Їхнє весілля було 

чимось само собою зрозумілим. А як інакше? Адже з ним так 

спокійно, надійно… Але коли Катя зустрічає Макса, у її душі 

виникають сумніви: чи про таке життя вона мріяла? Жінка 

наважується на відчайдушний вчинок: йде з дому, грюкнувши 

дверима, а потім кидає і дочку. Але життя робить свої 

https://readukrainianbooks.com/1850-zori-shho-kupajutsja-u-richci-svitlana-talan.html#part1
https://readukrainianbooks.com/1850-zori-shho-kupajutsja-u-richci-svitlana-talan.html#part1
https://readukrainianbooks.com/1850-zori-shho-kupajutsja-u-richci-svitlana-talan.html#part1
http://surl.li/sljvme
http://surl.li/sljvme
http://surl.li/sljvme


20 
 

корективи. Як далеко вона зайде, перш ніж зрозуміє, що 

справжнє щастя не купиш за гроші? 

36.   Замкнене коло: роман / С. О. Талан. – Харків : Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2017. – 320 с. 
Книга, в якій описується звичайна життєва ситуація, де 

головна героїня Мирослава хоче кращого життя для себе, для 

свого чоловіка, а особливо для свого сина. Мирослава кидає 

державну роботу, відкриває свій бізнес, бере кредити і цим 

заводить себе в замкнене коло. Мирослава все життя 

крутися по колу, думає про родину, про сина і зовсім немає 

часу на відпочинок, немає часу на себе, немає часу, а може і 

шкода грошей на новий одяг, зачіску, макіяж. Вона доводить 

себе до галюцинацій і потрапляє в клініку... 

37.   Коли ти поруч : роман / Світлана Талан ; голов. ред. 

С. С. Скляр. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 

2017. – 317 с. – (Коронація слова). 
Даша була турботливою донькою та онукою, щиро 

любила Льошу, мріяла про весілля, затишний будинк і 

дітей…. Але у той фатальний день після аварії на туманній 

трасі понівечене залізо було залито кровю. Даша, забувши 

про свої рани, намагалася допомогти постраждалим. 

Хвороба, якої вона заразилася, рятуючи інших, невиліковна. 

Вона повинна знайти в собі сили жити далі - стільки, скільки 

їй відведено, щоб все-таки знайти того, хто буде поруч з нею 

в горі і в радості. 

38.   Раздели мою печаль: роман / Светлана Талан. – 

Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2017. – 240 с. 
Мілана росла в сім'ї, де всі жили за правилами батька-

військового. Він - справжній домашній тиран і дівчина, 

навіть подорослішавши, живе в постійному страху і 

приниженні. Вона зустрічається з хлопцем, але тато хоче 

видати її заміж за військового... Мілана не в силах 

суперечити батькові, вона потай мріє вирватися з дому і 

почати нормальне самостійне життя ... 

39.   Ракурс: роман / С. О. Талан. – Харків: Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2017. – 320 с. 

Ця книга - про долі людей, чиє життя тепер матиме 

чіткі «до» і «після», про надії та втрати, про боротьбу й 

силу волі, про помилки, вічне шукання істини і непереборне 

бажання жити далі. 
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40.   Своя чужая жизнь: роман / С. О. Талан. – Харьков: 

Клуб Семейного Досуга, 2017. – 240 с. 
Тендітна, беззахисна дівчина, що потрапила в біду... 

Такою вперше Веніамін побачив Надю: вона лежала на 

середині вулиці і ледве дихала. Він відвіз її до лікарні, дав 

притулок у своїй хаті і полюбив усім серцем. Вже двадцять 

років вони разом і всі ці роки Надя приховує від чоловіка 

таємницю минулого. Веніамін досі не знає, що сталося того 

дня, коли він уперше побачив її і врятував. 

41.   Спокута: роман / С. О. Талан. – Харків: Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2017. – 304 с. 
Що робити, коли життєва стежина веде нас до 

труднощів та негараздів? Як їх подолати? Ця книга - про 

найдорожчих, найрідніших, найближчих - про сім’ю, сімейні 

зв’язки, складні взаємини, переплетіння доль, надія на краще 

майбутнє і сила любові - усе це чекає на читача на сторінках 

роману. 

42.   Надежда : роман / С. О. Талан. –- Харьков: Клуб 

Семейного Досуга, 2016. – 304 с. 
Нещасливе дитинство залишило глибокі рубці в серці 

Павліни: вона соромиться себе й уникає чоловіків. Але мама 

завжди говорила, що будь-який кошмар минущий. І настав 

Павлінчин час: вона приваблива й упевнена в собі! Дівчина 

знайомиться з Юрком, і юнак привідкриває їй незазнане 

почуття любові. Здавалося, найстрашніше позаду, але 

раптом Юра від’їздить не попрощавшись… Що саме він 

дізнався? 

43.   Повернутися дощем / Світлана Талан. – Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2016. – 448 с.  
Лихо відступило від Сєвєродонецька, але велика 

Настина родина розвіяна по світу: мати їде до Західної 

України, сестра  - у Росії і чути не хоче про повернення, а 

діти… Іванка й Геник, брат і сестра, - непримиренні вороги… 

Настя везе у волонтерському бусі допомогу хлопцям, бо під 

Іловайськом неспокійно. Вона не знає, що поспішає назустріч 

долі… 

44.   Оголений нерв / Світлана Талан. – Харків : Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2015. – 117 с.  
Головна героїня цього роману вважала, що має міцну й 

дружню родину, що вони завжди допомагатимуть один 

одному. Але весна 2014-го показала, хто чого вартий. Кожен 

зробив власний вибір і шляхи рідних людей розійшлися. Чи 

можливо здолати прірву, яку проклала між ними війна?  
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45.   Расколотое небо : роман / Светлана Талан ; [пер. с 

укр. Р. Хворостяной ; предисл. О. Хвостовой]. – 

Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2015. – 

348 с. 

 

46.   Гадкий утенок / Светлана Талан. – [Б/м] : Изд-во 

«Альтаспера», Канада, 2014. – 318 с. 
«Гидке каченя» не відпускає читача до останнього 

рядка і читається на одному диханні. Як вижити Павлині в 

сім'ї, де вітчим – педофіл? Важко бути в образі гидкого 

каченя, але це єдиний порятунок від домагань збоченця. 

Головне - вірити в те, що колись гидке каченя обов'язково 

перетвориться на прекрасного лебедя. Але й лебедеві 

нелегко.Краса дівчини приваблює не лише порядного хлопця, а 

й охочих продати її в рабство. Павлина вірить, що її врятує 

наречений, адже він працює у правоохоронних органах. Але 

чому він зник із її життя, не давши жодних пояснень? І де 

знайти сили жити, коли втрачаєш найдорожче у своєму 

житті? 

47.   Сентябрьская весна / Светлана Талан. – [Б/м] : Изд-

во «Альтаспера», Канада, 2014. – 281 с. 
«Вереснева весна» – зворушливий роман про кохання, 

яке приходить до Маші тоді, коли створено сім'ю, 

підростають діти. Цей роман про нелегкий шлях героїні до 

свого щастя чіпатиме не одне раниме серце читача. 

48.   Без прошлого/ Светлана Талан. – [Б/м] : Изд-во  

«Альтаспера», Канада, 2013– 168 с. 
Головна героїня роману «Без минулого» – суцільна 

загадка. Надя з'явилася з нізвідки, вперто зберігаючи 

таємницю свого минулого. Вона думала, що зможе прожити 

життя, назавжди викресливши з життя і своє минуле, і 

людей із нього, але з'являється її сестра. Надя знову зникає, 

не давши пояснень. 

 

49.   Ошибка / Светлана Талан. – Белгород, Книжный 

клуб ; Клуб семейного досуга, 2014. – 336 с. 
Про трагедію наркозалежних людей та їх близьких 

розповідає роман письменниці «Помилка». Книга про те, як 

помилившись, не зневіритися й не опустити руки. Про те, як 

здолати непосильне, навчатися прощати. І чи можна, вчасно 

зрозумівши, де ти помилився, зупинитися й не схибити знову? 

 

https://chtyvo.org.ua/authors/Talan_Svitlana/Rozkolote_nebo/
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50.   Розколоте небо: роман / С. О. Талан. – Харків: Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2014. – 352 с. 

Це саме та історія, яку неможливо читати спокійно. В 

ній розповідається про долю однієї великої родини в 

страшний час голодомору. 

 

51.   Мої любі зрадники: роман / С. О. Талан. – Тернопіль: 

Богдан, 2013. – 280 с. 

Ця книга про відголоски минулого та про перипетії 

сучасного. Про зраду й прощення, про щирість почуттів і про 

їх потоптання. Про спокусу та кару. Про непростий шлях 

становлення головної героїні та про її жертовність. А 

найперше - про відповідальність за власні вчинки та помилки 

своїх рідних, про долю й недолю, про любов! 

52.    

Не упыри : роман / Светлана Талан. – Харьков ; 

Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2013. – 332 с. 
 

53.   Не вурдалаки: роман / С. О. Талан. – Харків : Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2013. – 300 с. 

Роман «Не вурдалаки» найбільш автобіографічний. В 

ньому йдеться про покоління людей, дитинство і юність яких 

скалічила війна. Вони не мали найнеобхіднішого і працювали 

до повного виснаження, щоб підняти країну з руїн. Вони 

вірили, мріяли, закохувались. Не вміли просити, натомість 

уміли віддавати. 

54.   Когда ты рядом : [роман] / Светлана Талан. – 

Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 

2012. – 318 с. 
Роман Світлани Талан «Коли ти поруч» нагадує про 

те, що життя непередбачуване та швидкоплинне. Не 

завжди гроші вирішують усе, як доводить героїня роману. 

Сюжет змушує читачів подумати про проблеми невиліковно 

хворих людей, викликає бажання уважніше і добріше до них 

ставитись. 
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55.   Простите… если сможете : [роман] / Светлана 

Талан. – Харьков ; Белгород : Клуб Семейного 

Досуга, 2011. – 274 с. 
Головна героїня роману Катя знайома із Сергієм усе 

своє свідоме життя. Їхня дитяча дружба переросла в любов 

і до майбутнього весілля залишаються лічені дні. Зовсім 

випадково Катя зустрічає Макса. І не важливо, що він 

одружений і має дітей – вона йде з дому. ляснувши двері, вона 

забирає образу на батьків і обіцяє повернутися тоді, коли 

стане багатою і під вікнами їхнього будинку стоятиме її 

дорогий автомобіль. 

Твори опубліковані в збірниках 

56.    

Синочки : оповідання / Світлана Талан // Берегині 

України : худ.-публ. зб. / упоряд. Ф. Сухоніс. – 

Дніпро : «Журфонд», 2025. – С. 191-205 : фото. – 

(Серія: «Бібліотека Всеукраїнського щомісячника 

«Бористен»). 

57.    

Вірити у диво / Світлана Талан // Подарунки від 

святого Миколая : казки та оповідання / упор. Еліна 

Заржицька. – Дніпро : ФОП Дружко, 2024. – С. 79-

80. 

58.    

Квартира № 128 ; Щасливий день / Світлана Талан // 

Чи бачать небеса котів : [повісті] / [упоряд. 

О. Полевіна, Е. Заржицька]. – [Тернопіль] : [Вид-во 

Богдан], 2024. – С. 124-126. 

 

59.    

Папужки : [оповідання] / Світлана Талан // 

Українська хвиля : літ.-мистец. альм. – Суми : 

Еллада, 2024. – Вип. 12. 
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60.    

Різдво у лісі / Світлана Талан // Різдвяна казка : зб. 

оповідань / упоряд. Еліна Заржицька. – Дніпро : ФОП 

Дружко, 2024. – С. 84-85. 

61.    

Нерозлучники : оповідання / Світлана Талан // 

Березіль. – 2023. – № 3. – С. 34-46. 

62.    

Як дід і Андрійко рибалили : [оповідання] / Світлана 

Талан // Таємниця старого горіху : повість для дітей 

серед. і старш. шк. віку / упоряд. Ольга Полевіна. – 

Кропивницький ; Дніпро, 2023. – С. 31-35. 

63.    

Добрі справи : [п’єса] / Світлана Талан // Мистецтво 

сценічного слова : метод. посіб. на допомогу 

вчителю / упоряд.: І. М. Безена, Е. Заржицька. – 

Дніпро, 2022. – С. 105-108. – (Серія «Учитель: 

advanced level»). 

64.    

Два дуби : оповідання / Світлана Талан // Відлуння 

любові : жінки : зб. оповідань / КЗ 

«Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. 

М. Свєтлова». – Дніпро : ФОП Дружко, 2021. – С. 94-

98. 
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65.    

Марсик : [оповідання] / Світлана Талан / Пан Гав із 

UA  : зб. творів суч. укр. авторів / упоряд.: Еліна 

Заржицька, Ірина Олійник. – Дніпро : ФОП 

«Дружко», 2021. – С. 83-88 : іл. 

 

66.    

Два дуби : [оповідання] / Світлана Талан // 

Українська хвиля : літ.-мистец. альм. – Суми : 

Еллада, 2020. – Вип. 9. – С. 47-53. 

 

67.    

Таємниця блакитного кристалу : [оповідання] / 

Світлана Талан // Cучасна література рідного краю : 

посібник / упоряд. Ю. В. Морщавка – Харків : 

Соняшник, 2020. – С. 180-183. – (Шкільна 

бібліотека). 

68.   Шлях до мрії : оповідання / Світлана Талан // Йому 

тринадцятий минало… : До дня народження 

Великого Кобзаря Тараса Григоровича Шевченка : зб 

творів суч. укр. авторів / упоряд. Еліна Заржицька. – 

Дніпро, 2020. – С. 130-132 : іл.  
У збірнику «Йому тринадцятий минало» в цікавій 

пізнавальній формі 29 сучасних письменників України, 

Болгарії, Канади, США, Польщі розповідають про дитинство 

Великого Кобзаря - Тараса Григоровича Шевченка. 

69.    

Дякую, друже! / Світлана Талан // Мальви для героя : 

зб. творів укр. суч. авторів / КЗ «Дніпропетровська 

обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова»; 

КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

ДОР» ; упоряд. Е. Заржицька. – Дніпро, 2019. –                        

С. 121-125 : іл. 
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70.    

Пригода на озері ; Справжній герой : оповідання / 

Світлана Талан // Мами просять пам’ятати : зб. творів 

суч. укр. авторів / упоряд. Еліна Заржицька. – 

Дніпро : Журфонд, 2019. – С. 106-108. 

 

71.    

Тридцатое декабря / Светлана Талан // Новогодние 

истории : сборник / Симона Вилар [та ін.]. – 

Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2019. – С.61-89. 

 

72.    

Сила дружби : [оповідання] / Світлана Талан // 

Вишиванка для сонечка : зб. творів суч. укр. авторів 

для дітей. / уклад. Е. І. Заржицька ; іл. 

Е. О. Гринько.  – Харків : Юнісофт, 2018. – С.213-

215.  

 

73.   Петрович ; Побачити щастя ; Виправити минуле ; 

Остання сповідь ; Кара Божа ; Василина : [проза] / 

Світлана Талан // П’ять зірок : [зб. оповідань]. Кн. 5. 

Придивитись до життя / [Ю. Логвин та ін. ; відп. ред. 

М. Іванцова]. – [Київ] : КМ-БУКС, [2017]. – С. 205-

255. 

 

74.   Сукня для подруги : [оповідання] / Світлана Талан // 

Абетка професій : зб. творів суч. укр. авторів / уклад. 

Е. Заржицька. – Дніпро : Журфонд, 2017. – С. 72 : іл 
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75.    

Янгол і демон : оповідання / Світлана Талан // 

Відлуння любові: жінки : зб. оповiдань про кохання  / 

уклад. Еліна Заржицька. – Київ : Мультимедійне вид-

во Стрельбицького, 2017. – С. 103-107. 

 

76.    

Диво вокзалу ; Випадкова зустріч : оповідання / 

Світлана Талан // Залізниці, потяги, вокзали. Для тих, 

хто [не] боїться подорожувати : [зб. оповідань] / [ред. 

Міла Іванцова]. – [Київ] : КМ-БУКС, [2016]. – С. 94-

112. 

 

77.    

Мій Тарас : [проза] / Світлана Талан // Бористен. – 

2014. – № 2-3 (272). – С. 6-8. 

 

Публіцистика 

78.   Він стояв за самостійну Україну / Світлана Талан // 

За нашу і вашу свободу / упоряд.: І. М. Безена, 

Е. І. Заржицька ; за ред. В. В. Сиченко. - Дніпро : 

КЗВО «ДАНО» ДОР», 2022. – Т. 3. – С. 108-114. 

 

79.   Інформаційна війна і вибір без права вибору / 

Світлана Талан // Бористен. – 2019. – № 2 (331). –                  

С. 20-23 : фото. 
Про здійснення інформаційних впливів та 

маніпулювання інформацією для певної мети. Наразі в 

інформаційному просторі триває війна Росії проти України, 

йде гібридна війна, і інформаційна - в її частині, яка 

направлена на знищення волі, підрив та руйнування суспільних 

відносин. 
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80.   Тривожний листопад 2017-го / Світлана Талан // 

Бористен. – 2018. – № 1 (318). – С. 4-5 : фото. 
Про жорстоке вбивство Самарського Сергія, 

депутата Сєвєродонецької міської Ради, радника міського 

голови, справжнього патріота, борця, який все своє життя 

присвятив боротьбі за справедливість у місті, був людиною 

з активною життєвою позицією. А також про діяльність 

правоохоронних органів в місті Сєвєродонецьк. 

81.    

Життя за межею. Яке воно? / Світлана Талан // 

Бористен. – 2017. – № 9 (314). – С. 13 : фото. 
Роздуми про життя на окупованій частині Луганщини 

зі спілкування з жителями тієї території. Відповіді на 

питання різні. Одне, що об’єднує всіх - це те, що ейфорія вже 

минула і відповіді стали більш стриманими. 

82.    

З надією у 2018 рік / Світлана Талан // Бористен. – 

2017. – № 11 (316). – С. 3-5 : фото. 
Напередодні Нового року авторка поспілкувалася з 

кількома жителями так званої ЛНР і дізналася на що 

сподіваються жителі окупованої частини Луганщини у 2018 

році? 

83.    

Три роки по тому… / Світлана Талан // Бористен. – 

2017. – № 8 (313). – С. 13-14 : фото. 
Стаття присвячена третій річниці звільнення від 

окупантів міст Сєвєродонецьк, Рубіжне і Лисичанськ. Про 

настрої донеччан і мовне питання. 

84.    

Донбас осінній / Світлана Талан // Бористен. – 

2016. – № 9 (302). – С. 15-16 : фото. 
Авторка розповідає про донеччан, їхні настрої та як 

можна вплинути на свідомість людини. 
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85.   Жити в Україні чи в «молодій республіці»? / 

Світлана Талан // Бористен. – 2016. – № 3 (296). –               

С. 16-19 : фото. 
Чим живе нині підконтрольна Україні частина 

Донбасу? Які справді настрої тамтешніх людей і що 

залишається «поза кадром» найпотужніших 

телеоб’єктивів? Про це і не лише в новій рубриці Світлани 

Талан «Донбас сьогодні». 

86.    

Життя за межею та на межі / Світлана Талан // 

Бористен. – 2016. – № 4 (297). – С. 16-18 : фото. 
В рубриці Світлани Талан «Донбас сьогодні» мова йде 

про те, як живуть наші співвітчизники у «новій молодій 

республіці», на що сподіваються і що в них змінилося 

останнім часом. 

 

87.    

Із життя на зоні розмежування / Світлана Талан // 

Бористен. – 2016. – № 6 (299). - С. 15-18 : фото. 
В рубриці Світлани Талан «Донбас сьогодні» мова йде 

про людину, яка заслуговує уваги та пошани - молодого 

чоловіка з приємною щирою посмішкою, справжнього 

патріота і цікаву людину - Сергія Вікторовича Шакуна. 

88.    

Позбавитися бруду душі / Світлана Талан // 

Бористен. – 2016. – № 7 (300). – С. 15-17 : фото. 
Авторка розповідає епізоди з власного спілкування з 

мешканцями Сєвєродонецька, щоб читач міг скласти власну 

думку про донеччан і їхні настрої. Також у статті 

публікується уривок з нового роману «Повернутися дощем». 

89.    

У Новий рік з новими надіями / Світлана Талан // 

Бористен. – 2016. – № 12 (305). – С. 29-30 : фото. 
Авторка у своїй постійній рубриці «Донбас сьогодні»  

підводить підсумки 2016 року - важкого року, року надій, 

сподівань і розчарувань. Про життя у так званій ЛНР-ДНР 

та настрої місцевих мешканців. 
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90.    

Чи можна вилікувати ватників? / Світлана Талан // 

Бористен. – 2016. - № 8 (301). – С. 15-17 : фото. 
Світлани Талан розповідає про донеччан, їхні настрої 

та відношення до Росії (протягом двох років війни та після 

трьох місяців окупації). Також у статті публікується уривок 

з нового роману «Повернутися дощем». 

91.    

Ще золотіти нашій булаві! / Світлана Талан // 

Бористен. – 2016. – № 11 (304). – С. 11-13 : фото. 
В рубриці «Донбас сьогодні» авторка розповідає про 

святкування 70-річчя Григорія Григоровича Половинко - 

відомого українського поета, члена НСПУ, прозаїка, 

драматурга, перекладача, публіциста, художника, диякона 

УПЦ КП. 

92.    

Коли скресне крига? / Світлана Талан // Бористен. – 

2015. – № 5 (286). – С. 20-21.  
Стаття присвячена річниці звільнення міста 

Сєвєродонецьк від окупантів. Авторка розповідає про 

настрої тих, хто залишився в ЛНР/ДНР, як вони сприймають 

родичів, друзів та знайомих «по іншу сторону кордону» і що 

може вплинути на їхню думку. 

Рецензії 

93.    

Кілька слів про небратню сестру / Світлана Талан // 

Бористен. – 2018. – № 1 (318). – С. 3. 
Про нову книгу Тараса Мирного та Івана Українського 

під назвою «Про злочин «братнього» народу». Ця книга цінна 

тим, що у ній стисло зібрано весь матеріал про те, як Росія 

впродовж століть своїми імперськими амбіціями намагалася 

пригнобити та знищити Україну. 
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Література про життєвий та творчий шлях Світлани Талан 

94.   Андрющенко, Н. В НГУ нагородили лауреатів 

конкурсу на кращу публікацію у журналі «Бористен» 

2014 року / Наталія Андрющенко // Бористен. – 

2015. – № 2 (283). – С. 10. 
Щорічно серед авторів, які друкувалися на сторінках 

щомісячника «Бористен», відзначають тих, що знайшли 

яскравий відгук у читачів. Серед лауреатів конкурсу імені 

Олеся Гончара журналу «Бористен» у 2014 році стала і 

письменниця Світлана Талан - за вагомий внесок у розвиток 

сучасної вітчизняної літератури та високохудожні твори, 

спрямовані на духовне та патріотичне виховання української 

молоді. 
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96.  Відкрита студія – Еліна Заржицька про письменницю Світлану Талан 
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Дата публікації : 03.03.2023. – Назва з екрана. 
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публікації : 31.12.2012. – Назва з екрана. 
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